Самостоятельная работа .   Вариант 1.
А1. Население Бельгии составляет 10 миллионов 500тысяч человек. Как это число записывается в стандартном виде?

1) 1,05(105         2) 1,05(106                 3) 1,05(108     4) 1,05(107

А2. Из 27 учеников девятого класса 8 человек занимаются на «4» и «5». Сколько примерно  процентов девятиклассников занимаются на «4» и «5»?

1) 30%                2) 42%                        3) 70%            4) 77%

С1. Вычислите:  А) 0,6 - [image: image2.png]


        Б) 1[image: image4.png]


 :(- [image: image6.png]


)       В)   [image: image8.png]



Решение: 1) -4          2) 12          3) -12          4) 0,2

Ответ: 
	А
	Б
	В

	
	
	


С2. Решите уравнение    5х2-6х-8=0

С3. Решите неравенство: 3х+2(6-5х)(-2
А3. Какая из данных прямых не пересекает параболу  у=х2 – 4?
1) у=2         2) у=х       3) у=-4+х          4) у=-5

С4. Упростив выражение  [image: image10.png]5pq
p—q



([image: image12.png]


 - [image: image14.png]


), найдите его значение при p=9,2  и q=-4,5.
C5. В течение четверти Ира получила следующие отметки по математике: три «двойки», две «тройки», десять «четвёрок» и пять «пятёрок».  На сколько среднее арифметическое её оценок отличается от медианы?
С6. На каждые 1000 электрических лампочек приходится 6 бракованных. Какова вероятность купить исправную лампочку?
С7. Решите уравнение: х3-3х2-3х+9=0
Самостоятельная работа.   Вариант 2.

А1. Площадь территории Австралии составляет 1204тыс. км2. Как это число записывается в стандартном виде?

1)12,04(105 км2  2)1,204(106 км2  3)12,04(103км2 4)1,204(103км2

А2. Из 68 деревьев парка 30 дубов. Сколько примерно процентов дубов в парке?
1) 79%                2) 56%                        3) 44%            4) 69%

С1. Вычислите:  А) 0,4 + [image: image16.png]


        Б) 1[image: image18.png]


 :(- [image: image20.png]


)       В)   [image: image22.png]



Решение: 1) -4          2) -8          3) 1          4) 0,8

Ответ: 
	А
	Б
	В

	
	
	


С2. Решите уравнение    5х2-14х-3=0

С3. Решите неравенство: 5+3(8-3х)<-4x
А3. Какая из данных прямых не пересекает гиперболу  у=- [image: image24.png]


?

1) у=4         2) у=4х       3) у=-4         4) у=х-5

С4. Упростив выражение  ([image: image26.png]


 - [image: image28.png]


)([image: image30.png]2ab



, найдите его значение при a=6,24  и b=-3,4.
C5. Фрезеровщики бригады затратили на обработку одной детали разное время ( в минутах):40; 37; 35; 36; 32; 42; 32; 38; 32. На сколько медиана этого набора отличается от среднего арифметического?
С6. Одновременно бросают две монеты. С какой вероятностью на них выпадут две решки?
С7. Решите уравнение: х3+3х2-2х-6=0
